

dnia 28 LUT 2024  
16 35 2024

RKH

Zgodnie z art. 115 § 1 ust. 1 ustawy  
o działalności pożytku publicznego  
zlecam realizację zadanie  
publicznego

**BURMISTRZ**  
*Magdalena Beata Dalman*  
dr Magdalena Beata Dalman

## UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

### POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie\*/niepobieranie\*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie\*/niepobieranie\*”.

### I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	Burmistrz Tolkmicka
2. Rodzaj zadania publicznego <sup>1)</sup>	Wspieranie działalności Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych działających przy gminnych jednostkach OSP

### II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA W POGRODZIU REJESTR STOWARZYSZEŃ 73 SĄD OKRĘGOWY W ELBLĄGU KRS 0000016868 WOJ. WARMIŃSKO-MAZURSKIE, POWIAT ELBLĄSKI, GMINA TOLKMICKO, POGRODZIE 82-340 TOLKMICKO E-MAIL: <a href="mailto:ospogrodzie@wp.pl">ospogrodzie@wp.pl</a>	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	Sylwester Rosół - Prezes OSP Pogrodzie tel. 664 703 093 e-mail: <a href="mailto:ospogrodzie@wp.pl">ospogrodzie@wp.pl</a>  Patrycja Słaboń – opiekun MDP tel. 508-258-660 e-mail: <a href="mailto:patrycja_barcikowska@gazeta.pl">patrycja_barcikowska@gazeta.pl</a>

### III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	Wspieranie Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej działającej przy Ochotniczej Straży Pożarnej w Pogrodziu			
2. Termin realizacji zadania publicznego <sup>2)</sup>	Data rozpoczęcia	20.05.2024	Data zakończenia	30.06.2024
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)				

W ramach zadania Młodzieżowa Drużyna Pożarnicza OSP Pogrodzie zorganizowane zostanie zajęcia terenowe. Zajęcia wprowadzą młodzież do survivalowego świata. Podstawowa wiedza dawkowana przy pomocy dobrej zabawy. W zakres zadań wchodzić będzie:

- budujemy jednostkę pływającą - tratwę. Mając wszystkie potrzebne materiały pod ręką, potrzeba sporo cierpliwości i staranności, aby uczynić naszą tratwę pływającą.
- podzieleni na drużyny do dyspozycji będziemy mieli pontony, kamizelki asekuracyjne, pagaje, no i mapę. Za zadanie będziemy mieli odnalezienie zaznaczonych punktów i rozwiązanie zadań.
- połączenie łucznictwa i paintball'a, czyli wyposażeni w łuki, strzelamy do siebie. Oczywiście wszystko w 100% bezpieczne, na głowach maski, a strzały są zakończone nie grotem, a miękką gąbką.
- grupy otrzymują odbiornik GPS i kartę zadań do rozwiązania w terenie. Miejsce nieznanne, zagadek masa, a i my postaraliśmy się, by nie było tak łatwo. Przeprowadzone zostanie dokładnie szkolenia z działania sprzętu GPS.
- ognisko – najlepszy posiłek po ciężkim dniu to pieczony chleb i kielbaski z ogniska. Jest to również forma integracji i spędzenia wolnego czasu razem.

Zadanie będzie realizowane przez OSP Pogrodzie na terenie województwa warmińsko-mazurskiego oraz województwa pomorskiego. Prace opiekunów Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej Pogrodzie zakładamy jako koszt własny niefinansowy (osobowego – praca wolontariuszy, wkład pracy społecznej członków organizacji, organizowanie i przygotowanie do zajęć, uczestnictwo w zajęciach, treningach oraz wyjazdach w ramach wolontariatu).

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego		
Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Prowadzenie zadań terenowych – dzień survivalowy w terenie	Wykonanie zadania z podziałem na grupy. Nauka przetrwania oraz radzenia sobie w trudnych warunkach. Praca opiekunów MDP zaliczamy jako wkład własny w ramach wolontariatu.	Lista obecności członków MDP sporządzona przez opiekuna MDP. Uzyskane dyplomy za uczestnictwo w grze terenowej dla członków MDP. Relacja zdjęciowa z przeprowadzonych zajęć

#### 5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

W roku 1945 po 173 latach obcego panowania do Pogrodzia zaczęli zjeżdżać osiedleńcy z południowej części Polski. Główny trzon osadników tworzyli żołnierze 106 dywizji Piechoty Armii Krajowej. Zaraz po przybyciu zaczęli organizować działalność nie tylko gospodarczą ale także społeczną w tym ochronę przeciwpożarową. Jednak za oficjalną datę powstania naszej jednostki uznaje się dzień 15 maja 1947 r. Z każdym rokiem jednostka się rozrastała zyskując nowych członków i sympatyków. W roku 1946 oddano do użytku pierwszą sikawkę konną napędzaną siłą mięśni przez czterech strażaków. W roku 1951 po raz pierwszy OSP otrzymuje samochód, który przystosowujemy do potrzeb gaśniczych. Za zajęcie pierwszego miejsca na zawodach sportowo-pożarniczych dawnego województwa gdańskiego w roku 1953 Komendant Powiatowy w nagrodę funduje częściowo przystosowany samochód marki Ford. W następnych latach samochodami na wyposażeniu jednostki był STAR 21, STAR 25, STAR 66. Pierwszą strażnicą była szopa w której przechowywano sprzęt strażacki, a pierwsze samochody garażowały na stacji łączony międzynarodowych (tzw. Wzmacniak) W latach pięćdziesiątych przystąpiono do budowy remizy, którą wybudowano w czynie społecznym przez działających członków w tamtych latach. Uroczystego oddania do użytku nowej remizy nastąpiło w maju 1957 r. Również sprzęt jednostki się z latami unowocześniał dzięki staraniom naszych strażaków jak i darowiznom mieszkańców. Obecnie jednostka wyposażona jest w dwa samochody ratowniczo – gaśnicze, 6 motopomp różnego typu oraz inny sprzęt pożarniczy potrzebny do działań ratowniczych. Dzięki takiemu sprzętowi nasi strażacy mogą bronić dobytku nie tylko mieszkańców Pogrodzia ale także i okolicy. Z ważniejszych akcji należy przypomnieć udział w pożarach budynku przedszkola w Pogrodziu, Domu Starców w Tolkmicku jak i akcji przeciwpowodziowej 1989r, 2009r i 2012r. Jednak aby osiągnąć tak wysoką sprawność nasi druhowie ciągle szkolą swoje umiejętności startując w zawodach sportowo-pożarniczych osiągając przez wszystkie lata dobre wyniki dochodząc nie raz, aż do szczybla wojewódzkiego. Za całokształt działalności jednostka nasza w 1997 roku została odznaczona srebrnym medalem za Zasługi dla Pożarnictwa. W marcu 2022 roku zakończona została budowa nowej Remizy Strażackiej. We wrześniu 2022 roku nastąpiło oficjalne przekazanie budynku na rzecz naszej jednostki przez Burmistrza Tolkmicka. Nowo wybudowany obiekt swarzył nam perspektywy do dalszego działania i rozwijania się, dlatego w październiku 2022 roku utworzona została przy naszej jednostce Młodzieżowa Drużyna Pożarnicza. Drużyna taka istniała już w latach poprzednich (2010-2014) i osiągała duże sukcesy na zawodach sportowo-pożarniczych. Dziewczęca drużyna pożarnicza zajmowała miejsca na podium w zawodach sportowo-pożarniczych w latach 2010-2014. Dużym sukcesem jest to, że część tej młodzieży działa teraz już jako Ochotnicza Straż Porażana. Ze względu na możliwości jaki w tym momencie dysponujemy chcemy w młodych ludziach zaszczepić chęć niesienia pomocy lokalnej społeczności. Widzimy ogromny potencjał w naszych podopiecznych, dlatego chcemy, aby rozwijali swoje pasje i zainteresowania. Opiekunowie Młodzieżowej Drużyny Pożarniczej, jak i Strażacy OSP Pogrodzie wkładają ogrom pracy, aby przekazać swoim podopiecznym wiedzę i doświadczenie. Najważniejsze jest jednak to, że w tych młodych ludziach widać zaangażowanie i chęć pozyskiwania wiedzy, w przyszłości mogą być z nich dobrzy strażacy ochotnicy, a nawet zawodowi strażacy PSP. Po ponad roku naszej działalności jako MDP zaangażowaliśmy się w duża ilość projektów, pozyskaliśmy środki zewnętrzne na prowadzenia naszych działań oraz zabezpieczeniu umundurowania i sprzętu dla młodzieży.

<sup>1)</sup> Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

<sup>2)</sup> Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

#### IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Prowadzenie zadań terenowych – dzień survivalowy	3800,00 zł		
2	Praca opiekunów MDP w ramach wolontariatu wkład osobowy niefinansowy według załącznika załączonego do oferty	410,40 zł		
	Suma wszystkich kosztów realizacji zadania	4210,40 zł	2 000,00 zł	2210,40 zł

#### V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ja)\* / zalega(-ja)\* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent\* / oferenci\* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ja)\* / zalega(-ja)\* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym\* / inną właściwą ewidencją\*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

OCHOTNICZA STRAŻ POŻARNA  
POGRODZIE  
82-340 TOLKMNICKO  
NIP 578-272-24-18 REGON 17-09-298-24  
PREZES  
Ochotniczej Straży Pożarnej  
w Pogrodzie  
Sylwester Rosół

Data 28.02.2024r.

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy  
osób upoważnionych do składania oświadczeń  
woli w imieniu oferentów)

Załącznik nr 1:

Wykaz pracy w ramach wolontariatu dla OSP POGRODZIE w zakresie prowadzenia zajęć z Młodzieżową Drużyną Pożarniczą przy OSP Pogrodzie

W ramach realizacji zadania publicznego w okresie od 20 maj 2024 r. do 30 czerwca 2024 r. dla OSP POGRODZIE opiekę nad Młodzieżową Drużyną Pożarniczą sprawują 2 osoby: Pani Patrycja Słaboń i Pani Paulina Zdyb. Praca ta wykonywana jest w ramach wolontariatu. Zakładana liczba godzin pracy w w/w okresie to 18 godzin (9 godzin pracy na 1 osobę). Stawka roboczogodziny wynosi 22,80 zł/godz.

18 godz. x 22,80 zł/godz. = 410,40 zł brutto – wkład własny niefinansowy

Wszystkie zajęcia zostaną udokumentowane obecnością dzieci oraz relacją zdjęciową z przeprowadzonych zajęć.

PREZES  
Ochotniczej Straży Pożarnej  
w Pogrodziu  
Sylwester Rosol

28.02.2024 r.